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ZÁHONY-PORT Marketing1. oldal

Záhony-Port Zrt. előző három évben folytatott munkájának, és 
az elért nyereséges működésének köszönhetően, társaságunk 
vezérigazgatója, Farkas József verérigazgató úr kinevezése egy 
évvel került meghosszabításra.

 Sz.I.G

A MÁV Zrt. számos vezetőjének és leányvállalatának ve-
zető pozícóban lévő munkavállalójának tevékenységét ér-
tékelte a MÁV felsővezetése, és az előző időszakban nyúj-
tott teljesítményük és az elért eredmények függvényében 
hosszabította meg kinevezésüket, három hónapos, illetve 
egy éves időintervallumra.

Meghosszabbították
 záhony-Port zrt. vezérigaz-

gatójának kinevezését

A ZÁHONY-PORT Zrt. átrakási és raktározási szolgáltatásai kö-
zött többek között megtalálható a közúti és a vasúti áruszállítás, 
raktározás, vámügynöki tevékenységek. Ezen tevékenységek 
végzéséhez szükséges berendezésekre pályázot társaságunk.

A pályázattal 147.499.996 Ft értékben 50% intenzitás mellett, 
73.748.523 Ft vissza nem térintendő támogatást nyert Záhony-
Port Zrt., melynek keretében egy darab Liebherr-Material 
Handler LH 50M forgórakodó és egy darab Karcher MC 50 szí-
vó-seprő takarítógép került beszerzésre és beüzemelésre.

A pályázat lezárult, a gépek beszerzése és beüzemelése megtör-
tént. A pénzügyi elszámolás a teljes pályázati keret felhasználá-
sával lezárult.

A társaság pályázatairól, a beszerzett erőgépek beüzemeléséről, 
a www.zahony-port.hu weboldal pályázatok almenüpontjában 
olvashatnak további információkat, tekinthetik meg a beszerzett 
berendezésekről készült fotókat.
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Tar Gyula 
Projektmenedzser
Telefon: 06 45/425-212
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targyula@zahony-port.hu

A ZÁHONY-PORT Zrt. az Új Széchenyi Terv Gazdaság-
fejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez be-
nyújtott pályázata lezárult. A pályázat keretében a nyom-
távváltásból adódó átrakási és raktározási tevékenységeket 
segítő berendezések kerültek beszerzésre, beüzemelésre.
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Fogadó óra

ZÁHONY-PORT Zrt. vezérigazgatója és  humánpolitikai 
vezetője a munkavállalóink részére fogadóórát tart. 
Időpontja : 
minden páros hét szerdai napján 

 09.00 órától – 11.00 óráig  


